



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

Retificação N° 001 do edital N° 048/2015, de 10 de novembro de 2015.

O Diretor-Geral do Campus Restinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital N° 048/2015, de 10 de novembro de 2015.

1. Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

Inscrições	10 novembro a 19 de novembro de 2015
Homologação das inscrições	20 de novembro de 2015
Divulgação das candidaturas	23 de novembro a 01 de dezembro de 2015
Eleição segmentos discente e técnico-administrativo	02 de dezembro de 2015, das 8h às 21h
Divulgação do resultado das eleições	Até o dia 03 de dezembro de 2015

2. Leia-se:

DO CRONOGRAMA

Inscrições	10 novembro a 25 de novembro de 2015
Homologação das inscrições	26 de novembro de 2015
Divulgação das candidaturas	27 de novembro a 01 de dezembro de 2015
Eleição segmentos discente e técnico-administrativo	02 de dezembro de 2015, das 8h às 21h
Divulgação do resultado das eleições	Até o dia 03 de dezembro de 2015

Porto Alegre, 23 de novembro de 2015.

Prof. Gleison Samuel do Nascimento
Diretor Geral *pro tempore*
IFRS - Campus Restinga
Portaria N° 179/2013-IFRS